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          Ata da 3ª (terceira) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo da 

Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 27 (vinte e sete) de fevereiro às 19:30 

h/m., sob a presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres  

        Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 

19:30 h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador 

Marco Antônio Magalhães  Torres e secretariado pelos vereadores:  Sarah Roberta 

Passos Leandro e José Maria da Silva.  Compareceram os vereadores: Orlando Antônio 

Ferreira,  Adelson José de Lima, Tarcísio Pereira Leite,  José Erivaldo Ribeiro da Silva, 

Ernando Clarindo da Silva e José Carlos Ramos da Silva.   Deixaram  de comparecer os 

vereadores: Tiago Juvêncio de Vasconcelos e Célio Alberto Gomes de Amorim, falta  

justificada do último vereador . Havendo número legal de vereadores presentes o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a vereadora Sarah, para  iniciar os 

trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, Isaias 52, versículo 03.   Logo após   

autorizou o 2º secretário, vereador Jose Maria, a proceder a leitura da ata da reunião 

anterior.  Após a leitura foi  colocada em discussão e não havendo quem  usasse da 

palavra foi colocada em votação e aprovada  por unanimidade de todos os vereadores 

presentes. Autorizou ainda a 1ª secretária, vereadora Sarah, a proceder a leitura da pauta 

do dia, na qual constou as seguintes matérias: Requerimento nº 01/2018, de autoria do 

Sr. vereador José Erivaldo, ao Diretor/Presidente do DER/PE., Sr. Carlos Augusto Barros 

Estima, para que sejam realizadas reformas e capinação dos acostamentos da PE-177, 

entre Canhotinho e Quipapá, e dá PE 126 que liga Quipapá a Palmares;  Indicação  nº  

03/2018, de autoria do Sr. vereador Tarcísio Leite, ao prefeito Felipe Porto, no sentido de 

que seja realizada obra de calçamento na rua Rita Lopes de Lima, no bairro Eliza 

Holanda; e, Indicação  nº  04/2018, também de autoria do Sr. vereador Tarcísio Leite, ao 

prefeito Felipe Porto, no sentido de que seja reativado o Parque Aquático  do Clube 

Intermunicipal de Canhotinho. Constou ainda, discussão e votação das Indicações a 

seguir:  nº  01/2018, de autoria do Sr. vereador José Carlos, ao prefeito Felipe Porto, para 

que seja construído Saneamento Básico (esgotamento sanitário) por trás  das casas 

localizadas na rua Quintino Bocaiuva, entre a Escola Jerônimo Gueiros e a antiga 

indústria Mucuri, nesta cidade; e, nº  02/2018, de autoria do Sr. vereador Marco Torres, 

ao prefeito Felipe Porto, para que seja disponibilizado serviço diário de coleta de lixo e 

destinação de resíduos sólidos na vila São José, neste município.  Bem como, 1ª 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2018, de autoria do Sr. vereador Marco 

Torres, apresentado pela Mesa Diretora deste Poder Legislativo, que “Institui Dia da Bíblia 

no Município de Canhotinho e dá outras providências;” e Projeto de Lei nº 02/2018, de 

autoria do Sr. vereador José Maria, apresentado pela Mesa Diretora deste Poder 

Legislativo, que “Atribui Denominação de rua “Eriberto Correia de Azevedo”, a rua 1º de 

Maio, no bairro Eliza Holanda e dá outras providências. Dando continuidade aos trabalhos 

o Sr. presidente deixou as Indicações nºs 03 04, em pauta, a disposição dos Srs. 

Vereadores, para serem apreciadas na próxima reunião.  Não havendo mais matéria a ser 
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lida,  nem vereador inscrito a usar da palavra no grande expediente o Sr. presidente 

concedeu a palavra ao vereador José Erivaldo  para justificar seu Requerimento ora 

apresentado, disse ele ser lamentável a má conservação dos  acostamentos, não 

oferecendo  condições de parar qualquer veículo, caso seja preciso  nas citadas PE. Logo 

após o Sr. presidente  encerrou o expediente e passou para a ordem do dia.  A seguir 

colocou em discussão do plenário as Indicações nºs. 01 e 02/2018, acima mencionadas. 

Usou da palavra o Sr. presidente para justificar sua Indicação de nº 02/2018, disse ele, 

está atendendo pedido dos moradores da vila São José, portanto acredita na aprovação 

dos colegas vereadores, bem como na atenção do Sr. prefeito para por em prática. Não 

havendo mais vereador a usar da palavra foram as mesmas colocadas em votação e 

aprovadas por unanimidade de todos os vereadores presentes.  Dando continuidade aos 

trabalhos o Sr. presidente convidou o 1º secretário da Comissão de Justiças e Redação, 

vereador José Maria, a proceder a leitura dos seus devidos pareceres aos Projetos de 

Lei nºs 01 e 02/2018, acima citados. Conclusão da mesma, os projetos estão aptos a 

serem apreciados pelo plenário dessa casa Legislativa. Assim sendo, foram colocados em 

1ª  discussão do plenário. Não quem usasse da palavra, foram colocados em 1ª votação e 

aprovados por unanimidade de todos os vereadores presentes. Não havendo  mais 

matéria em pauta a ser discutida e  nada mais a tratar  o Sr. presidente deu por  

encerrada a presente  reunião   marcando  a próxima para o dia 13 (treze ) do mês de 

março do corrente ano às 19:30 h/m.,  no mesmo local de costume.  Ata da Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal, que   após   lida    e  achada  por  certo  será  aprovada.  

Sala  das  Sessões da Municipal de Canhotinho, em 27 (vinte e sete) de fevereiro de 2018 

(dois mil e dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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